

2011年5月5日 星期四

编辑 / 周中全 校对 / 王莹

泰达队3:0大胜济州联队 提前一轮亚冠小组出线

# 天津爷们儿给咱争了口气



天津泰达队外援卡西亚诺(右二)破门后庆祝。

(新浪图片)

## □本报综合报道

在昨晚进行的2011年亚洲足球冠军联赛小组赛第五轮比赛中,天津泰达队主场3:0完胜对手韩国K联赛劲旅济州联队,

以5战积10分的成绩锁定小组出线权。上半场,泰达队抓住两次角球战机分别由卢西亚诺、吴伟安取得入球,卢西亚诺另有人球被误判为越位而取消。下半场陈涛再为泰达队赢得点球,曹阳操刀命中。

在申花队、鲁能队与绿城队本轮均落败,申花、绿城提前被淘汰的情况下,泰达队捍卫了中国足球的尊严。在昨天下午进行的另一场比赛中,杭州绿城队客场以0:1不敌名古屋虎鲸队,提前一轮遭淘汰。

## 罗斯成为NBA史上最年轻的MVP

□梁金雄

22岁的罗斯3日成为NBA历史上最年轻最有价值运动员(MVP)。

这样,加上两天前罗斯的教练蒂博多获得的最佳主教练奖,罗斯和蒂博多成为NBA史上第12对来自同一球队的球员和主教练同时包办最佳运动员和最佳主教练称号的组合。

“很骄傲,他该得到这一称号。”蒂博多谈到自己弟子罗斯时说,“作为一支球队的领军人物和一名球员,人们从他那里得到了一切,而且他还会变得更棒。”

去年夏天从主帅到阵容进行了“大换血”的公牛队,在新秀主帅蒂博多的指挥下,在当家球星罗斯的组织下,沉睡了13个春秋的公牛队以62胜20负的总战

绩不仅首次占居常规赛战绩榜首位,而且还首次坐上东部联盟常规赛冠军宝座。这是自1998年“飞人”乔丹离开芝加哥后,公牛队首度有此作为。

上世纪乔丹带领着公牛队六夺总冠军,其间他5次获得MVP,最后一次是1998年。罗斯是继乔丹之后首位获此荣誉的公牛队队员。在罗斯之前,NBA史上最年轻的MVP是子弹队的韦斯·昂塞尔德。23岁的韦斯在1968—1969赛季不仅获得最佳新秀称号,而且还被冠以MVP称号。

在此次评选中,120位来自美国和加拿大的媒体人中有113位在选票第一位置填写了罗斯的名字,因此他的积分达1182分。他的总得分比名列第二的魔术队中锋霍华德多539分,此次只有3位评委在选票第一的位置上写下“超人”的名字。此前两个赛季MVP,热火队“小皇帝”詹姆斯以522分名列第三,2008年的MVP、湖人队的科比获得428分,列第四位,雷鸣队的杜兰特以190分位居第五。



罗斯

## 大运会火炬传递启动



5月4日,火炬手成龙手持火炬传递。当日,深圳第26届世界大学生夏季运动会火炬点燃暨火炬传递活动启动仪式在北京大学举行。  
(新华社发)

## 建业将主场战领头羊

□胡妙生

5月8日(周日)15:45,2011年中国足球超级联赛第六轮,河南建业队将在主场迎战领头羊杭州绿城队。

建业队本赛季开赛以来已经5轮不胜,仅积2分,而杭州绿城队积12分,高居榜首。不过,该队在亚冠联赛中刚刚被提前淘汰,士气将会受到一定的影响。建业队如果能在领头羊身上拿分,将极大地提升球员的自信心。

洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团8日上午10:30在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。

## ■NBA季后赛 热火再胜凯尔特人 雷鸣取胜扳回一城

□据 新华社

NBA季后赛3日再赛两场,依靠最后一节打出的一波14:0,迈阿密热火队在主场以102:91再胜波士顿凯尔特人队,从而以总比分2:0领先;孟菲斯灰熊队没有继续胜利步伐,在客场以102:111负于俄克拉荷马雷鸣队,双方战成1:1。

热火队和凯尔特人队的比赛一直呈胶着状态,在第四节还剩7分10秒时,皮尔斯两罚全中帮助“绿衫军”将比分扳为80平。但此后凯尔特人队连续六投不中,而热火队则在詹姆斯和韦德的率领下打出一波14:0的攻击波,一举锁定胜局。

在俄克拉荷马,雷鸣队没有让创造“黑八奇迹”的灰熊队继续赢下去。上一场雷鸣队让对手在内线多拿了14分,此役他们加强了篮下防守,只让灰熊队内线得到34分,比他们的内线得分还少4分。

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了  
60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。